

SERVIÇO NACIONAL DE APRENDIZAGEM COMERCIAL
PROCESSO SELETIVO PARA PROVIMENTO DE VAGAS E FORMAÇÃO DE CADASTRO DE
RESERVA

EDITAL Nº 001/2018

ERRATA

Identificamos um equívoco na fórmula da pontuação final. Portanto, fez-se necessário a seguinte alteração para uma melhor compreensão:

7. DA PONTUAÇÃO FINAL

7.1 A pontuação final será igual ao somatório dos pontos obtidos em todas as etapas do processo seletivo.

Onde se ler:

$$PF = \frac{(RE1 \times 100)}{30} \times 0,6 + \frac{(RE2 \times 100)}{10} \times 0,4$$

Leia-se:

$$PF = \frac{(RE1 \times 100)}{30} \times 0,6 + \frac{(RE2 \times 100)}{30} \times 0,4$$

7.2 Para os cargos de Instrutor II e Motorista III a pontuação final se dará da seguinte forma:

Onde se ler:

$$PF = \frac{(RE1 \times 100)}{30} \times 0,4 + \frac{(RE2 \times 100)}{10} \times 0,3 + \frac{(RE3 \times 100)}{10} \times 0,3$$

Leia-se:

$$PF = \frac{(RE1 \times 100)}{30} \times 0,4 + \frac{(RE2 \times 100)}{30} \times 0,3 + \frac{(RE3 \times 100)}{30} \times 0,3$$

João Pessoa, 03 de agosto de 2018
A Comissão